1. Doplňte správný tvar jména v závorce.

Rodiče bydlí v (Broumov)………………………………….
Do (Broumov) …………………………….. pojedeme v létě.
Auto jede k (Broumov) ………………………..
V (Adršpach) ………………………….. bývá každý rok hodně lidí.
Byli jste někdy v (Hradec)…………………………………….?
[bookmark: _GoBack]U (Hradec) ………………………byla v 19. století známá bitva.
Počkali jsme v (Brod) …………………………………………………..
Do České Skalice jezdí autobus z (Náchod)…………………………
K (Náchod)……………………… se blíží kolona aut.
Nová studentka bydlí v (Tábor)……………………….
Kolem (Žďár)…………………….. jezdíme každý den.
Cesta z (Most)……………………… do Teplic trvá 20 minut.
V (Liberec) ………………………………. byla dnes zima.


